

## Kozinec blanitý – Astragalus kořen řezaný 1000g



Normální činnost cévní soustavy. Adaptogen - odolnost. Antioxidant. Krevní tlak. Normální hladina cukru v krvi. Normální činnost kardiovaskulárního systému - cirkulace - udržení normálního krevního tlaku. Normální činnost ledvin a močového měchýře.

**Číslo výrobku: 1000g**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 410,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [World Herbs](#)

---

**Kozinec blanitý** - jemný namletý prášek. Výhodou práškové formy je velice snadná příprava.

**Kozinec blanitý** je v tradiční čínské medicíně užíván po tisíce let. Jedná se o víceletou rostlinu s mrkvovitým kořenem dosahující délky až 150 cm.

**Kozinec** podporuje imunitní systém - působí přímo na aktivaci imunitních buněk - makrofágů. Je významným **adaptogenem a antioxidantem**. Působí k udržení normálních funkcí **kardiovaskulárního systému, krevního oběhu a tlaku, cévní soustavy** a normalizuje **hladinu krevního cukru**.

Má vliv na normální funkci **močového měchýře**, vylučovací funkci **ledvin** a tiší **(pre)menstruační a menopauzální příznaky**. Kozinec blanitý podporuje **pohyblivost spermií**, je doporučován pářím snažícím se o potomky.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

**Složení: 100% Astragalus membranaceus**

**Doporučené užívání:** Jednu polévkovou lžičku kořene zalijeme 750 ml vody a přivedeme k varu. Povaříme zhruba 15 min. a poté scedíme. Uvařený odvar si rozdělíme do tří dávek.

Dlouhodobé užívání kozince je bezpečné a nemá žádné známé vedlejší účinky. Není určeno pro děti, těhotné a kojící ženy. Nedoporučuje užívání při teplotách nad 38°C. Toxicita i nežádoucí účinky jsou při správném dávkování téměř nulové. Z kliniky TČM v Pekingu jsou známé případy až při osminásobném předávkování nad 45 g - problémy s dýcháním a nižší citlivost v končetinách.

Surovina pro přípravu bylinného čaje - nálevu

Obsah: 1000 g

---